


RELATÓRIO DE PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA

Glorinha

PP27823724PP27823724PP27823724PP27823724 Rio Grande do Sul

“O temor do Senhor é o princípio de todo conhecimento“
Prov. 1:7   

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO



METODOLOGIA DA PESQUISA PP27823724

Levantar junto aos eleitores da área em estudo, opiniões
relacionadas a assuntos políticos. Objetivo

Glorinha / RS Local:

17 e 18 de setembro de 2024. Período de Campo:

6.960 eleitores maiores de 16 anos da área em estudo (TSE - 2024). Universo:

400 entrevistas, representativas do universo em estudo, distribuídas
por quotas proporcionais ao perfil do universo. Fatores de ajuste
foram utilizados quando necessário.

 Amostra:

4,8 pontos percentuais para mais ou para menos, com um intervalo
de confiança de 95%. Margem de Erro:

Entrevistas pessoais, com utilização de questionários estruturados
de acordo com os objetivos da pesquisa. As entrevistas foram
realizadas por uma equipe de entrevistadores da Index devidamente
treinada para abordagem deste tipo de público.

 Coleta de Dados:

Para efeitos de tabulação, foram consideradas as seguintes
variáveis: Sexo, Idade, Escolaridade, Renda Familiar (TSE e IBGE).

 Apresentação dos
 Resultados:

O trabalho da coleta de dados foi acompanhado por coordenadores,
e todo material foi criticado, codificado e digitado. Antes do
processamento final, todos os dados foram conferidos e checados.

 Sistema de verificação e
 controle:

1. Questões cuja soma dos percentuais não totalizam 100% são
decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas.
2. Respostas Outros que podem ser encontradas neste relatório,
referem-se ao total de respostas que obtiveram índices de citação
muito baixos e portanto não serão considerados para análise.

 Esclarecimentos:

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 20243



PROPORÇÕES DA AMOSTRAGEM PP27823724

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 20244

SEXO % n

Masculino 51,0 204
Feminino 49,0 196

100,0 400

IDADE % n

16 a 24 anos 10,3 41
25 a 44 anos 36,5 146
45 a 59 anos 24,5 98
+ de 60 anos 28,8 115

100,1 400

ESCOLARIDADE % n

Até Fundamental Completo 46,3 185
Ensino Médio 42,0 168
Superior 11,8 47

100,1 400



PROPORÇÕES DA AMOSTRAGEM PP27823724

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 20245

RENDA % n

Até 3 Salários Mínimos 87,5 350
De 3 a 5 Salários Mínimos 7,5 30
Mais de 5 Salários Mínimos 5,0 20

100,0 400



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PP27823724

GERAL

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 20246

CC9603AB32D4823B0E5BF13BEE3FB4CD

ESPONTÂNEA % n

Leonardo 45,0 180
Everaldo 19,5 78
Comandante Argeu 9,8 39
Darci 0,3 1
Sem Resposta 25,5 102

100,1 400
Se as eleições fossem hoje, em quem o sr(a) votaria para prefeito(a)?

Aberta Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PP27823724

GERAL

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 20247

66AD9C51737C882375F3AFA17156D0C2

INDUZIDA % n

Leonardo e Jean 51,5 206
Everaldo e Darci 25,5 102
Comandante Argeu e Celia do Taxi 15,3 61
Brancos/Nulos 2,5 10
Não Sabe 5,3 21
Sem Resposta 0,0 0

100,1 400

Destas chapas (disco), em qual o sr(a) votaria para prefeito(a) e
vice-prefeito(a)?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PP27823724

GERAL

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 20248

68DF3A1F88B385A828910B53585B530D

DEFINIÇÃO DA ESCOLHA % n

Definitiva 77,0 308
Ainda pode mudar 20,0 80
Não Sabe 3,0 12
Sem Resposta 0,0 0

100,0 400
O sr(a) diria que esta escolha é:

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PP27823724

GERAL

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 20249

BEF4F0E50DF94A272CABB85AFA0DDB38

REJEIÇÃO % n

Everaldo e Darci 26,0 104
Comandante Argeu e Celia do Taxi 25,3 101
Leonardo e Jean 16,3 65
Nenhuma 31,3 125
Não Sabe 1,3 5
Sem Resposta 0,0 0

100,2 400

Destas chapas (disco), em qual o sr(a) não votaria para prefeito(a) e
vice-prefeito(a)?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PP27823724

GERAL

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202410

43E0F07013AC4C11D3C98ED9DA7D9103

EXPECTATIVA VITÓRIA % n

Leonardo e Jean 59,0 236
Everaldo e Darci 17,8 71
Comandante Argeu e Celia do Taxi 11,0 44
Não Sabe 12,3 49
Sem Resposta 0,0 0

100,1 400

Independente do seu voto, qual chapa o sr(a) acredita que irá vencer as
eleições?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PP27823724

SEXO

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202411

ESPONTÂNEA %

Masculino Feminino Geral

Leonardo 48,0 41,8 45,0
Everaldo 17,2 21,9 19,5
Comandante Argeu 10,8 8,7 9,8
Darci 0,0 0,5 0,3
Sem Resposta 24,0 27,0 25,5
Se as eleições fossem hoje, em quem o sr(a) votaria para prefeito(a)?

Aberta Única



TABULAÇÃO POR SEXO PP27823724

SEXO

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202412

INDUZIDA %

Masculino Feminino Geral

Leonardo e Jean 55,4 47,4 51,5
Everaldo e Darci 22,5 28,6 25,5
Comandante Argeu e Celia do Taxi 15,2 15,3 15,3
Brancos/Nulos 3,4 1,5 2,5
Não Sabe 3,4 7,1 5,3
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Destas chapas (disco), em qual o sr(a) votaria para prefeito(a) e vice-prefeito(a)?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PP27823724

SEXO

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202413

DEFINIÇÃO DA ESCOLHA %

Masculino Feminino Geral

Definitiva 77,5 76,5 77,0
Ainda pode mudar 20,1 19,9 20,0
Não Sabe 2,5 3,6 3,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
O sr(a) diria que esta escolha é:

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PP27823724

SEXO

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202414

REJEIÇÃO %

Masculino Feminino Geral

Everaldo e Darci 24,5 27,6 26,0
Comandante Argeu e Celia do Taxi 24,5 26,0 25,3
Leonardo e Jean 15,2 17,3 16,3
Nenhuma 34,3 28,1 31,3
Não Sabe 1,5 1,0 1,3
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Destas chapas (disco), em qual o sr(a) não votaria para prefeito(a) e vice-prefeito(a)?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PP27823724

SEXO

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202415

EXPECTATIVA VITÓRIA %

Masculino Feminino Geral

Leonardo e Jean 58,3 59,7 59,0
Everaldo e Darci 18,6 16,8 17,8
Comandante Argeu e Celia do Taxi 9,3 12,8 11,0
Não Sabe 13,7 10,7 12,3
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Independente do seu voto, qual chapa o sr(a) acredita que irá vencer as eleições?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PP27823724

IDADE

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202416

ESPONTÂNEA %

16 a 24 25 a 44 45 a 59 +60 Geral

Leonardo 39,0 47,3 46,9 42,6 45,0
Everaldo 12,2 19,9 19,4 21,7 19,5
Comandante Argeu 4,9 5,5 9,2 17,4 9,8
Darci 0,0 0,7 0,0 0,0 0,3
Sem Resposta 43,9 26,7 24,5 18,3 25,5
Se as eleições fossem hoje, em quem o sr(a) votaria para prefeito(a)?

Aberta Única



TABULAÇÃO POR IDADE PP27823724

IDADE

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202417

INDUZIDA %

16 a 24 25 a 44 45 a 59 +60 Geral

Leonardo e Jean 61,0 53,4 50,0 47,0 51,5
Everaldo e Darci 19,5 28,8 22,4 26,1 25,5
Comandante Argeu e Celia do Taxi 14,6 8,2 17,3 22,6 15,3
Brancos/Nulos 2,4 4,1 3,1 0,0 2,5
Não Sabe 2,4 5,5 7,1 4,3 5,3
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Destas chapas (disco), em qual o sr(a) votaria para prefeito(a) e vice-prefeito(a)?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PP27823724

IDADE

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202418

DEFINIÇÃO DA ESCOLHA %

16 a 24 25 a 44 45 a 59 +60 Geral

Definitiva 73,2 82,2 73,5 74,8 77,0
Ainda pode mudar 22,0 15,1 21,4 24,3 20,0
Não Sabe 4,9 2,7 5,1 0,9 3,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
O sr(a) diria que esta escolha é:

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PP27823724

IDADE

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202419

REJEIÇÃO %

16 a 24 25 a 44 45 a 59 +60 Geral

Everaldo e Darci 39,0 17,8 32,7 26,1 26,0
Comandante Argeu e Celia do Taxi 17,1 29,5 27,6 20,9 25,3
Leonardo e Jean 9,8 17,8 15,3 17,4 16,3
Nenhuma 29,3 34,2 22,4 35,7 31,3
Não Sabe 4,9 0,7 2,0 0,0 1,3
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Destas chapas (disco), em qual o sr(a) não votaria para prefeito(a) e vice-prefeito(a)?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PP27823724

IDADE

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202420

EXPECTATIVA VITÓRIA %

16 a 24 25 a 44 45 a 59 +60 Geral

Leonardo e Jean 63,4 56,2 56,1 63,5 59,0
Everaldo e Darci 12,2 21,9 19,4 13,0 17,8
Comandante Argeu e Celia do Taxi 7,3 6,8 10,2 18,3 11,0
Não Sabe 17,1 15,1 14,3 5,2 12,3
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Independente do seu voto, qual chapa o sr(a) acredita que irá vencer as eleições?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR ESCOLARIDADE PP27823724

ESCOLARIDADE

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202421

ESPONTÂNEA %

Fundam. E.Médio Superior Geral

Leonardo 37,8 51,2 51,1 45,0
Everaldo 23,8 13,7 23,4 19,5
Comandante Argeu 15,7 6,0 0,0 9,8
Darci 0,0 0,6 0,0 0,3
Sem Resposta 22,7 28,6 25,5 25,5
Se as eleições fossem hoje, em quem o sr(a) votaria para prefeito(a)?

Aberta Única



TABULAÇÃO POR ESCOLARIDADE PP27823724

ESCOLARIDADE

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202422

INDUZIDA %

Fundam. E.Médio Superior Geral

Leonardo e Jean 44,9 58,3 53,2 51,5
Everaldo e Darci 28,1 20,2 34,0 25,5
Comandante Argeu e Celia do Taxi 17,8 14,9 6,4 15,3
Brancos/Nulos 2,7 2,4 2,1 2,5
Não Sabe 6,5 4,2 4,3 5,3
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Destas chapas (disco), em qual o sr(a) votaria para prefeito(a) e vice-prefeito(a)?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR ESCOLARIDADE PP27823724

ESCOLARIDADE

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202423

DEFINIÇÃO DA ESCOLHA %

Fundam. E.Médio Superior Geral

Definitiva 71,4 82,1 80,9 77,0
Ainda pode mudar 25,4 14,9 17,0 20,0
Não Sabe 3,2 3,0 2,1 3,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
O sr(a) diria que esta escolha é:

Fechada Única



TABULAÇÃO POR ESCOLARIDADE PP27823724

ESCOLARIDADE

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202424

REJEIÇÃO %

Fundam. E.Médio Superior Geral

Everaldo e Darci 20,5 32,7 23,4 26,0
Comandante Argeu e Celia do Taxi 27,0 24,4 21,3 25,3
Leonardo e Jean 15,1 17,9 14,9 16,3
Nenhuma 36,2 23,2 40,4 31,3
Não Sabe 1,1 1,8 0,0 1,3
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Destas chapas (disco), em qual o sr(a) não votaria para prefeito(a) e vice-prefeito(a)?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR ESCOLARIDADE PP27823724

ESCOLARIDADE

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202425

EXPECTATIVA VITÓRIA %

Fundam. E.Médio Superior Geral

Leonardo e Jean 56,8 64,9 46,8 59,0
Everaldo e Darci 20,0 13,7 23,4 17,8
Comandante Argeu e Celia do Taxi 14,1 8,3 8,5 11,0
Não Sabe 9,2 13,1 21,3 12,3
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Independente do seu voto, qual chapa o sr(a) acredita que irá vencer as eleições?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PP27823724

RENDA

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202426

ESPONTÂNEA %

Até 3 SM 3 a 5 SM + 5 SM Geral

Leonardo 46,0 33,3 45,0 45,0
Everaldo 18,9 26,7 20,0 19,5
Comandante Argeu 8,9 16,7 15,0 9,8
Darci 0,3 0,0 0,0 0,3
Sem Resposta 26,0 23,3 20,0 25,5
Se as eleições fossem hoje, em quem o sr(a) votaria para prefeito(a)?

Aberta Única



TABULAÇÃO POR RENDA PP27823724

RENDA

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202427

INDUZIDA %

Até 3 SM 3 a 5 SM + 5 SM Geral

Leonardo e Jean 52,0 43,3 55,0 51,5
Everaldo e Darci 25,7 26,7 20,0 25,5
Comandante Argeu e Celia do Taxi 14,0 26,7 20,0 15,3
Brancos/Nulos 2,9 0,0 0,0 2,5
Não Sabe 5,4 3,3 5,0 5,3
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Destas chapas (disco), em qual o sr(a) votaria para prefeito(a) e vice-prefeito(a)?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PP27823724

RENDA

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202428

DEFINIÇÃO DA ESCOLHA %

Até 3 SM 3 a 5 SM + 5 SM Geral

Definitiva 76,6 80,0 80,0 77,0
Ainda pode mudar 20,6 16,7 15,0 20,0
Não Sabe 2,9 3,3 5,0 3,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
O sr(a) diria que esta escolha é:

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PP27823724

RENDA

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202429

REJEIÇÃO %

Até 3 SM 3 a 5 SM + 5 SM Geral

Everaldo e Darci 24,3 36,7 40,0 26,0
Comandante Argeu e Celia do Taxi 25,4 30,0 15,0 25,3
Leonardo e Jean 16,6 20,0 5,0 16,3
Nenhuma 32,3 13,3 40,0 31,3
Não Sabe 1,4 0,0 0,0 1,3
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Destas chapas (disco), em qual o sr(a) não votaria para prefeito(a) e vice-prefeito(a)?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PP27823724

RENDA

DIVULGAÇÃO CONDICIONADA AO REGISTRO

Glorinha 17 e 18 de setembro de 202430

EXPECTATIVA VITÓRIA %

Até 3 SM 3 a 5 SM + 5 SM Geral

Leonardo e Jean 59,4 60,0 50,0 59,0
Everaldo e Darci 17,7 23,3 10,0 17,8
Comandante Argeu e Celia do Taxi 10,3 10,0 25,0 11,0
Não Sabe 12,6 6,7 15,0 12,3
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Independente do seu voto, qual chapa o sr(a) acredita que irá vencer as eleições?

Fechada Única




